

Отчет о выездах в районы республики сотрудников МБОУ СОШ №27 в связи с предстоящим набором в химико-биологических классов

Основной целью посещения районов мы обозначили знакомство учащихся, учителей, родителей и руководителей ОО с реализуемым в республике Национальным проектом «Развитие химико-биологического образования в РСО-Алания».

В ходе встреч в районах мы рассказывали :

- о системе набора в химико-биологический класс на базе МБОУ СОШ №27,
- о функционировании класса: режиме полного дня , работе преподавателей вузов, систематическом посещении Квантумиума, ИТ- куба, дополнительном изучении английского языка, работе театральной студии.
- о возможности для учащихся из районов жить общежитии РФМЛИ
- о бесплатном питании
- о выездах на предприятия бизнеса и тд
- о возможности открытия химико-биологических классов в районах республики

В районы выезжали Иванова А.А., Майбо Е.А., Плиева А.М., Бязрова Э.Н.

Была подготовлена презентация о жизни химико-биологических классов в МБОУ СОШ №27

Также освещались следующие темы:

- перспективы проекта «Развитие химико-биологического образования в РСО-Алания»;
- преимущества поступления в специализированные классы;
- разбор некоторых вопросов вступительного испытания для поступающих в 7 класс;
- подробное рассмотрение расписания детей в рамках спецклассов;
- отчётные мероприятия на базе МБОУ СОШ №27 (неделя химии и биологии, медицинский брейн-ринг, участие детей в научной конференции СОГУ и т.д.);
- объявление о резервном дне отбора (25.06.21).

1. В Алагирский район не выезжали по техническим причинам, но провели телефонный разговор с руководителем управления образованием района Хадарцевой А.Б. , полностью рассказала все о проекте. В уже проведенных отборочных мероприятиях в МБОУ СОШ №27, принимали участие учащиеся Алагирского района.

2. 9.06.21 – Посетили Ардонский район. Количество присутствующих: более 50 человек (учителя, руководители ОО, учащиеся). Встреча состоялась на базе СОШ №3 г. Ардона.

С руководителем районного управления образованием Швецовым А.В. , обсудили перспективы развития классов в Ардонском районе, возможности посещения этих классов учащимися Дигорского района, возможно и Ирафского района.

3. Дигорский район посетили 09.06.2021. . Количество присутствующих: 25 человек (учащиеся, учителя,) Многие высказали мысль о важности работы такого класса в Дигоре или в Ардоне, для удобства доставки детей. *K*

4.10.06.21 –Кировский район. Количество присутствующих: 20 человек. В Кировском районе функционирует такой класс на базе МБОУ СОШ №1 с.Эльхотово. Желающих приезжать в город не оказалось.

5. Правобережный район: куратор из районного управления образованием попросила перенести встречу, предложив позвонить об удобной дате. Но все вопросы функционирования класса на базе СОШ №6, кадров, об отборе в СОШ №27 обсудили.

В Управление образованием города Владикавказа также отправлена подробная письменная информация о проводимом наборе в химико-биологические классы на базе МБОУ СОШ №27.

В мае (25-29.05) первый тур отборочных мероприятий был завершен: приняли участие около 50 человек, но отобрали пока 15. Объявлен (в Инстаграмме, рассылки) набор 25-29 июня.

Руководитель проекта Кантемирова З.